
Eltőnhetnek a kis patikák 

Szeged - A megye nagyobb városai közül Makón van a legtöbb, Szentesen a 
legkevesebb gyógyszertár a lélekszámhoz viszonyítva. A kisebb településeken 
viszont lehet, hogy még kevesebb lesz a jövıben, mert úgy hírlik, a kis forgalmú 
gyógyszertárak normatív támogatása megszőnik. 

Makón a legtöbb, Szentesen a legkevesebb gyógyszertár 
jut egy fıre a nagyobb városok közül a megyében – erre 
az eredményre jutottunk, amikor összehasonlítottuk a 
települések lakosságszámát az ott mőködı 
gyógyszertárakéval. Az összehasonlítás alapjául a 
legfrissebb elérhetı, azaz 2009-es népességi adatokat, 
illetve a tisztiorvosi szolgálat januári nyilvántartását 
vettük. Az ÁNTSZ regionális irodáján egyébként 
felhívták a figyelmünket arra, hogy nincs elıírás, ami 
szabályozná, mennyi patika lehet egy településen. 
 
Ami pedig a rangsort illeti: Makón 24 ezren élnek, 
gyógyszertárból 8 mőködik, azaz egy patika 3000 embert lát el. A második helyen 
Szeged áll a maga 169 ezer lakosával és 48 patikájával (3520 emberre jut egy), 
mögötte szorosan, majdnem holtversenyben Csongrád következik – itt 17 ezer 700 
ember rendelkezésére 5 gyógyszertár áll, azaz 3540 lakosra jut belıle egy. 
Hódmezıvásárhely 47 ezer 200 polgárát 13 gyógyszertár szolgálja ki, tehát 3630 fıre 
jut egy, míg a sor végén Szentest találjuk. Itt 29 ezer 100-an laknak, 7 patika üzemel, 
tehát – legalábbis elvben – 4157 embert lát el mindegyik. 
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A kiszombori gyógyszertárban 100 beteg fordul meg naponta.  
Fotó: Karnok Csaba 
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A kisvárosokat, illetve a falvakat azért nem vettük figyelembe az összevetésben, 
mert nagyon sok szerényebb lélekszámú település van, ahol egyáltalán nincs patika, 
vagy csak fiókgyógyszertár üzemel. Elképzelhetı, hogy ezekbıl is jóval kevesebb lesz, 
mert mint hírlik, lehet, hogy megszőnik a kis forgalmú gyógyszertárak központi 
támogatása. Az egyik ilyen patikában, a kiszomboriban – naponta átlagban 100 beteg 
fordul meg itt – érdeklıdtünk is, mit tudnak errıl. Vezetıje, Budainé Kormányos Éva 
azt mondta: míg tavaly havonta kaptak a betegforgalmi adatok után 100 ezer 
forintot, idén eddig hiába küldték el a nyilvántartást az egészségbiztosítónak, pénzt 
még nem láttak. Tájékoztatást sem kaptak arról, utalnak-e majd, és ha igen, 
mennyit.  
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